「パレスチナと広島を結ぶ平和教育活性化プロジェクト」
平和教育に関する意見交換会
参加申し込みフォーム

お名前：

ご所属：

Eメール：

お電話番号（任意）：

＜事前アンケート＞
意見交換会にご参加いただくにあたり、以下トピックについて、事前にお考えをお聞かせください。
限られた時間の中で効率的にディスカッションを進めるため、皆さまにご記入いただいた内容をパワーポイント資料として現地と事前に共有させていただくと共に、当日はこちらの内容に基づいてご発言をお願いする予定です。予めご了承下さいませ。

1. ご自身がご経験された（あるいは実践されている）平和教育の目的（ゴール）はどのようなものでしたか。
また、平和教育を通して学んだこと、習得した能力にはどのようなものがあると考えていらっしゃいますか。






2. 平和教育のツール（指導法や指導に使える素材、アクティビティ）としては、どのようなものが考えられますか。






[bookmark: _GoBack]3. 平和教育というテーマに関連して、パレスチナの参加者にどのようなことを質問してみたいですか。






以上、ご協力ありがとうございます。当日お会いできるのを楽しみにしております。
★申し込みフォーム提出先：Email: hiromoto@peacebuilders.jp （担当：廣本）　締切：11月10日（月）
